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61. MÜNİH 61. MÜNİH 
GÜVENLİK  GÜVENLİK  

KONFERANSI KONFERANSI 

14 ŞUBAT’TA 
14 ŞUBAT’TA 

BAŞLAYACAKBAŞLAYACAK

5 yıllık suskunluğunu bozan 5 yıllık suskunluğunu bozan 
Sezen Aksu, yeni albümüyle Sezen Aksu, yeni albümüyle 
geliyor. 12 şarkıdan oluşan geliyor. 12 şarkıdan oluşan 
“Paşa Gönlümün Şarkıları” “Paşa Gönlümün Şarkıları” 

albümünde, eski hitleri yeni albümünde, eski hitleri yeni 
düzenlemelerle, 3 yepyeni düzenlemelerle, 3 yepyeni 

şarkı ve büyük bir sürprizle şarkı ve büyük bir sürprizle 
dinleyiciyle buluşacak.dinleyiciyle buluşacak.

YENİ YENİ 
ALBÜM ALBÜM 

GELİYORGELİYOR

Sezen Aksu’dan  Sezen Aksu’dan  
5 yıl sonra sürpriz:5 yıl sonra sürpriz:

www.gazetebirlik.com

KÜRESEL DÜZEN KÜRESEL DÜZEN 
ÇOK KUTUPLULUĞA ÇOK KUTUPLULUĞA 

DOĞRU KAYIYORDOĞRU KAYIYOR
Münih Güvenlik Raporu 2025’te, dünyanın, Münih Güvenlik Raporu 2025’te, dünyanın, 

ABD liderliğindeki tek kutupluluktan çok ku-ABD liderliğindeki tek kutupluluktan çok ku-
tupluluğa doğru kayarken, gerilim ve belir-tupluluğa doğru kayarken, gerilim ve belir-

sizliklerin arttığı bir döneme girdiği belirtildi.sizliklerin arttığı bir döneme girdiği belirtildi.
DAHA ÇATIŞMALI BIR DÜNYA

BÜYÜK güçlerin artan tek taraflı eylemleri ve rekor düzey-
deki savunma harcamaları da dahil olmak üzere son dö-
nemdeki eğilimlerin, çok kutupluluğun olumsuz etkileri-
nin baskın olabileceği ve rakip güç merkezleri arasında ar-
tan jeopolitik gerilimleri ve çatışmaları tetikleyebileceği yö-
nündeki endişeleri artırdığı uyarısında bulunulan rapor-
da, “Gözlerimizin önünde, daha çok kutuplu bir dünyanın 
olumsuz senaryosunun gerçekleştiğini görüyoruz-ortak ku-
ralların ve etkili çok taraflı iş birliğinin olmadığı daha çatış-
malı bir dünya.” ifadeleri yer aldı. * Sayfa 14

* Sayfa 11 

TERÖRÜ KAZIYIP  
ATMAKTA KARARLIYIZ

İçişleri Bakanı Ali İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, “Artık terör-Yerlikaya, “Artık terör-

süz Türkiye hedefi nok-süz Türkiye hedefi nok-
tasında terörün son tasında terörün son 

çırpınışları diyoruz. Te-çırpınışları diyoruz. Te-
rörü ülkemizden tama-rörü ülkemizden tama-

men kazıyıp atmakta men kazıyıp atmakta 
kararlıyız” dedi.kararlıyız” dedi.

HUZURUN YÜZYILI 
BAKAN Yerlikaya, “Biz, Türki-
ye Yüzyılında bu hedefi huzu-
run yüzyılı olmak noktasında ta-
nımlıyoruz, açıklıyoruz. Hede-
fimiz, inancımız bu. Evet, huzu-
run yüzyılı olacaksa, bir kere te-
rörün artık esamesinin okunma-
ması lazım.” ifadele-
rini kullandı. * Sayfa 9

* Sayfa 7

GELIR GELIR İdaresi Başkanlığı, yaptığı İdaresi Başkanlığı, yaptığı 
incelemede, muayene, estetik ve incelemede, muayene, estetik ve 
cerrahi operasyonlar gibi işlem-cerrahi operasyonlar gibi işlem-
lerden kazandığı geliri beyanla-lerden kazandığı geliri beyanla-
rına yansıtmayan ilk aşamada 3 rına yansıtmayan ilk aşamada 3 
bin 663 serbest çalışan hekimin bin 663 serbest çalışan hekimin 
13 milyar liralık hasılatını kayıt 13 milyar liralık hasılatını kayıt 

dışı bıraktığını saptadı.dışı bıraktığını saptadı.

DOKTORLARA DOKTORLARA 
MALIYE MALIYE 

“REÇETE” “REÇETE” 
YAZDIYAZDI

DANIMARKALILAR GRÖNLAND’A KARŞILIK CALIFORNIA’YI ISTIYOR

*
 S

ay
fa

 1
4

KUZEY KUZEY Kıbrıslı iş in-Kıbrıslı iş in-
sanı Asil Nadir 83 ya-sanı Asil Nadir 83 ya-
şında hayatını kay-şında hayatını kay-
betti. Nadir’in ölüm betti. Nadir’in ölüm 
haberini eşi Nur Na-haberini eşi Nur Na-
dir sosyal medyadan dir sosyal medyadan 
duyurdu.duyurdu.

CUMHURIYET Halk Partisi’nin 
4-5 Kasım 2023’te gerçekleşen ve 
Özgür Özel’in genel başkan seçil-
diği 38. Olağan Kurultayına yöne-
lik ‘şaibe’ iddialarına ilişkin ince-
leme başlatıldı.

SAĞLIK SAĞLIK sorunları nedeniy-sorunları nedeniy-
le evde elektrikli cihaz ile ya-le evde elektrikli cihaz ile ya-
şayan hastaların ikamet etti-şayan hastaların ikamet etti-
ği meskenler, elektrikte 1 Şu-ği meskenler, elektrikte 1 Şu-
bat’ta devreye giren yeni tari-bat’ta devreye giren yeni tari-
feden muaf olacak.feden muaf olacak.

DEM Parti’den yapı-
lan açıklamada, İmra-
lı heyetinin Irak Kürt 
Bölgesel Yönetimini 
ziyaret ederek İmralı 
süreciyle ilgili detay-
ları paylaşacağı ifade 
edildi.

FRANSA, uluslararası yapay 
zekâ zirvesine ev sahipliği ya-
pıyor. OpenAI’nin CEO’su Sam 
Altman’dan ABD Başkan Yar-
dımcısı JD Vance’e yüzlerce 
üst düzey konuğun katılımıyla 
sektördeki fırsatlar ve riskler 
değerlendiriliyor. AFET AFET ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığınca (AFAD), ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığınca (AFAD), 

Ege Denizi’nde devam eden deprem fırtınasının ardın-Ege Denizi’nde devam eden deprem fırtınasının ardın-
dan, olası tsunami ve acil durumlarda uyarılarda bu-dan, olası tsunami ve acil durumlarda uyarılarda bu-
lunmak amacıyla Muğla’ya gönderilen mobil siren sis-lunmak amacıyla Muğla’ya gönderilen mobil siren sis-
temi Bodrum ilçesine konuşlandırıldı.temi Bodrum ilçesine konuşlandırıldı.

ASIL NADIR 
HAYATINI  
KAYBETTI

KURULTAY’A ‘ŞAİBE’ 
SORUŞTURMASI

KILIÇDAROĞLU IFADE VERECEK

ELEKTRIK  
TARIFESINDE  
YENI KARAR

DEM PARTI HEYETI KUZEY IRAK’A GIDIYOR

PARIS’TE YAPAY 
ZEKÂ ZIRVESI

* Sayfa 10
* Sayfa 10

* Sayfa 10

* Sayfa 13

* Sayfa 9
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ARROYO: BEŞİKTAŞ’TA İDOL OLMAK İSTİYORUM ETEBO 2 AY FORMASINDAN UZAK KALACAK15 15

YENİ KÜRESELYENİ KÜRESEL  
DÜZEN MESAJIDÜZEN MESAJI

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Putrajaya Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Putrajaya 
Uluslararası Kongre Merkezi’nde, üniversite öğrenci-Uluslararası Kongre Merkezi’nde, üniversite öğrenci-
lerine hitabında, “Ekonomiden diplomasiye, ticaret-lerine hitabında, “Ekonomiden diplomasiye, ticaret-
ten güvenliğe, sorunların çözümü için yeni bir anlayışa, ten güvenliğe, sorunların çözümü için yeni bir anlayışa, 
yeni bir küresel düzene ihtiyacımız var.” dedi.yeni bir küresel düzene ihtiyacımız var.” dedi.

‘ADALET DE DAĞITAMAZ’
nn  SON SON dönemde giderek artan dayatmaları, imtiyazlarını kay-dönemde giderek artan dayatmaları, imtiyazlarını kay-
betmek istemeyenlerin çırpınışları olarak değerlendirdikleri-betmek istemeyenlerin çırpınışları olarak değerlendirdikleri-
ni ifade eden Erdoğan, “Haklı olanın güçlü değil, gücü elinde bu-ni ifade eden Erdoğan, “Haklı olanın güçlü değil, gücü elinde bu-
lunduranın her zaman haklı çıktığı bu adaletsiz düzene itirazı-lunduranın her zaman haklı çıktığı bu adaletsiz düzene itirazı-
mızı her zeminde açıkça dile getiriyoruz. Türkiye olarak biz şuna mızı her zeminde açıkça dile getiriyoruz. Türkiye olarak biz şuna 
inanıyoruz, her şeyden önce nüfusu yaklaşık 2 milyarı aşan İs-inanıyoruz, her şeyden önce nüfusu yaklaşık 2 milyarı aşan İs-
lam aleminin temsil edilmediği bir yapının kendisi adil olmadığı lam aleminin temsil edilmediği bir yapının kendisi adil olmadığı 
için adalet de dağıtamaz.” değerlendirmesinde bulundu. için adalet de dağıtamaz.” değerlendirmesinde bulundu. 

‘KÜRESEL ISTIKRAR VE BARIŞ’
nn  “DÜNYA “DÜNYA nüfusunun dörtte birinin dışlandığı bir yapının gü-nüfusunun dörtte birinin dışlandığı bir yapının gü-
venlik dağıtması, küresel istikrar ve barışa hizmet etmesi el-venlik dağıtması, küresel istikrar ve barışa hizmet etmesi el-
bette beklenemez.” diyen Erdoğan, “Çatışmaların değil barı-bette beklenemez.” diyen Erdoğan, “Çatışmaların değil barı-
şın, korkunun değil güvenin, terör ve şiddetin değil huzurun, şın, korkunun değil güvenin, terör ve şiddetin değil huzurun, 
yokluğun değil refahın egemen olduğu bir dünyanın inşa edi-yokluğun değil refahın egemen olduğu bir dünyanın inşa edi-
lebilirliğine evvelemirde bizim inanmamız gerekiyor. ‘Daha lebilirliğine evvelemirde bizim inanmamız gerekiyor. ‘Daha 
adil bir dünya mümkün’ derken esas itibarıyla buna dikkat adil bir dünya mümkün’ derken esas itibarıyla buna dikkat 
çekiyoruz.” şeklinde konuştu.çekiyoruz.” şeklinde konuştu. * Sayfa 8

11 ŞUBAT 2025 SALI Fiyatı: 6 LİRA

Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdo-

ğan’a, Malezya’da, 
Putrajaya Uluslara-
rası Kongre Merke-
zi’nde Perak Sultanı 
Nazrin Şah tarafın-
dan fahri doktora 
beratı tevdi edildi.

FAHRİ 
DOKTORA 

BERATI

BODRUM’DA BODRUM’DA 
KIYI BÖLGESİNE KIYI BÖLGESİNE 
“MOBİL SİREN “MOBİL SİREN 

SİSTEMİ”SİSTEMİ”


